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TỜ TRÌNH 

“V/v Sửa đổi và Bổ sung Điều lệ Công ty Cổ phần Khu Công nghiệp Suối Dầu”
Kính gửi: Đại hội đồng cổ đông Công ty Cổ phần Khu Công nghiệp Suối Dầu
Căn cứ:

· Luật Doanh nghiệp số 68/2014/QH13 được Quốc hội nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam thông qua ngày 26/11/2014 (“Luật Doanh nghiệp 2014”);

· Điều lệ Công ty Cổ phần Khu Công nghiệp Suối Dầu đã được sửa đổi, bổ sung tại Đại hội đồng cổ đông năm 2015 (“Điều lệ”);
· Căn cứ tình hình thực tế.

Hội đồng quản trị kính trình Đại hội đồng cổ đông xem xét và thông qua các nội dung sửa đổi, bổ sung Điều lệ, cụ thể như sau:

I. Sự cần thiết phải sửa đổi, bổ sung Điều lệ

Luật Doanh nghiệp 2014 thay thế Luật Doanh nghiệp số 60/2005/QH11 có hiệu lực kể từ ngày 01/07/2015. Tuân thủ các quy định pháp luật được thay đổi tương ứng, Hội đồng quản trị đã đề xuất điều chỉnh một số vấn đề cơ bản có liên quan của Điều lệ của Công ty và bản Điều lệ sửa đổi đã được thông qua tại cuộc họp Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2015. Tuy nhiên, các điểm đã được điều chỉnh mới chỉ là những vấn đề có tính thời sự cần điều chỉnh ngay phù hợp với sự thay đổi pháp luật tại thời điểm đó. Trên thực tế, việc rà soát và tiếp tục sửa đổi Điều lệ là cần thiết nhằm đảm bảo Điều lệ đáp ứng với các yêu cầu hoạt động thực tế của Công ty, làm cơ sở cho hoạt động của Công ty trong những năm tiếp theo, phù hợp với quy định của Luật Doanh nghiệp 2014.
II. Các nội dung sửa đổi, bổ sung

Chi tiết các nội dung sửa đổi, bổ sung theo tài liệu đính kèm gồm: 
i. Bản thuyết minh chi tiết nội dung sửa đổi, bổ sung Điều lệ; 

ii. Dự thảo Điều lệ.
III. Hội đồng quản trị trân trọng kính trình Đại hội đồng cổ đông thông qua nội dung sau:
1. Thông qua nội dung sửa đổi, bổ sung Điều lệ tại mục II Tờ trình này và các văn bản kèm theo nêu tại mục II;

2. Giao cho Hội đồng quản trị thực hiện toàn bộ các thủ tục pháp lý liên quan sửa đổi, bổ sung Điều lệ của Công ty tại các cơ quan nhà nước có thẩm quyền.
Kính trình Đại hội chấp thuận thông qua.
Trân trọng kính trình./.
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